






À publier immédiatement

COMMUNIQUÉ
Montréal, le 7 juillet 2011. –C’est avec grand plaisir que je vous annonce l’embauche de Madame Caroline Rousseau au poste de directrice générale de la Corporation des entrepreneurs généraux du Québec. 

Caroline prendra charge des opérations administratives de la CEGQ, dégageant ainsi le vice-président exécutif qui pourra représenter et supporter davantage les entrepreneurs généraux.
La feuille de route de Mme Rousseau est digne de mention : elle possède un baccalauréat en urbanisme et cumule une expérience en gestion, et ce, à titre de directrice générale depuis plus de treize ans.

Par ailleurs, Caroline s'est également méritée deux prix des chambres de commerce de Chambly et du Haut-Richelieu et cumule de nombreuses réalisations à son actif.

Bénévole engagée et dynamique, Caroline est connue pour être une gestionnaire intègre, fiable et passionnée par son travail. Il en ressort également de ses expériences passées une personne professionnelle, capable de relever des défis et créative dans la recherche de solutions. 

Caroline Rousseau souhaite maintenant mettre ses talents au service des entrepreneurs généraux. Nous lui souhaitons la plus cordiale bienvenue.
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