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  Pour publication immédiate
Ouverture officielle de la succursale de Candiac; un succès sur toute la ligne!

Pointe-Claire, le 26 mai 2011 – Le 13 mai dernier a eu lieu l’inauguration de la nouvelle succursale de Hewitt Équipement Limitée à Candiac. Un grand nombre de clients de la succursale, monsieur Jim Hewitt, président et chef de la direction de Hewitt Équipement Limitée et les membres de la direction, le directeur de la succursale, monsieur André Beaucage, le maire de Candiac, monsieur André J. Côté, ainsi que plusieurs représentants des medias locaux, étaient présents pour la  célébration.  L’événement qui avait pour but de présenter à la clientèle la toute nouvelle succursale de Candiac et d’attirer l’attention de cette dernière sur les nouveautés au niveau équipement et pièces & service, a été un franc succès. 
En effet, une soirée bien remplie attendait nos invités venus en grand nombre. Des visites guidées de la succursale ont été proposées aux clients. Une exposition de machines, aménagée dans la cour, a aussi attiré les visiteurs. La coupe officielle du ruban rouge a eu lieu devant la succursale. De plus, les invités ont eu droit à un divertissement haut en couleurs.  Hugo Girard, bien connu pour ses performances, a  exécuté  un tour de force en tirant un chargeur 908H. Il a réussi à étonner la foule en proposant aux plus audacieux de se mesurer à lui. 
Compagnie familiale établie depuis 1952, Hewitt a étendu son réseau de succursales partout au Québec et dans l'Ouest du Labrador, au fil des ans. Avec ses 14 succursales, Hewitt met son savoir-faire et son expérience au service d'entreprises de toutes tailles œuvrant dans les domaines les plus diversifiés. Le Groupe Hewitt est le concessionnaire autorisé des produits Caterpillar pour la province de Québec, les Maritimes et pour l'Ouest du Labrador et il vend, loue et assure le service après-vente de la gamme complète des produits Caterpillar sous cinq grandes divisions : Équipement Lourd, Manutention, Énergie, Camion et Équipement Agricole. 
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