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 Fiche technique
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Faits saillants

TELUS construit un centre de données Internet intelligent à Rimouski conçu selon la classification Tier III

Le centre de données Internet intelligent de TELUS : un investissement pour les clients

· Un centre phare pour répondre aux besoins des entreprises québécoises, canadiennes et même à l’échelle mondiale.

· Un tournant stratégique pour le déploiement de la prochaine génération de solutions infonuagiques et de communications unifiées. 
· Une initiative de TELUS pour simplifier la gestion des TI de ses clients affaires, lesquels pourront alors concentrer leurs efforts sur leurs activités essentielles. 
· Un site sécuritaire, à plus de 250 kilomètres des grandes villes, soit une excellente option dans le choix d’un site de relève pour les clients.

· Une conception modulaire qui permettra à TELUS d’agrandir rapidement l’espace réservé à l’équipement technologique et d’adapter ses services selon les toutes dernières technologies disponibles, au plus grand bénéfice des clients.

· Un environnement hautement sécurisé de niveau mondial complètement redondant et doté d’un système de surveillance et d’un service d’experts en tout temps.
· Une connectivité et un niveau de service accrus. 
· La grande expertise de TELUS et des membres de son équipe partout au pays, lesquels offrent des solutions TI de première classe aux entreprises depuis près de 20 ans.

· Un centre de données connecté au réseau IP national de TELUS qui répond à tous les besoins des clients en matière de transmission de la voix et des données, ainsi qu’en matière de sécurité des TI.
· Une infrastructure interconnectée avec les grands centres de données partout au pays créant l’infrastructure informatique la plus avancée et la plus localement diversifiée au Canada. 

· Un projet qui vient confirmer le statut de chef de file qu’occupe TELUS à titre de plus grande entreprise en hébergement géré au Canada, selon la firme de recherche NBI/Michael Sone Associates (juillet 2010).
Le centre de données Internet intelligent de TELUS : un investissement en région

· Un investissement de plusieurs millions de dollars dans l’économie québécoise, sur une période d’environ 20 ans, entièrement dédiée à la construction d’un centre de données Internet intelligent à Rimouski.
· Soixante-cinq millions de dollars investis.

· Un investissement qui vient s’ajouter à la somme de près de 480 000 dollars que TELUS verse déjà en impôts fonciers et en taxes professionnelles à Rimouski.

· Un projet qui vient confirmer le statut de chef de file de Rimouski dans le secteur des technologies de l’information et des communications.
· Une consolidation des emplois de pointe dans le domaine de l’informatique pour Rimouski et pour TELUS, laquelle compte près de 1 400 membres de l’équipe dans la région.

· Un appel d’offres pour la construction où les entreprises de la région seront sollicitées pour que le projet puisse bénéficier d’une expertise locale. 

Le centre de données Internet intelligent de TELUS : un investissement pour l’environnement
· Le premier centre de données Internet de TELUS construit selon les normes LEED Or.
· Un indicateur d'efficience énergétique de 1,15, ce qui place TELUS à l’avant-garde de l’industrie.

· La température de Rimouski, plus basse que celle des grands centres québécois, permet un refroidissement sans frais des équipements, et ce presque tous les jours de l’année.
· L’exploitation de toute la puissance de la virtualisation et de la coexistence, qui  permettra à TELUS de maximiser l’utilisation de ses infrastructures, et de réduire du même coup son empreinte écologique.
· Une énergie hydroélectrique, verte et abondante, sans combustible fossile, et neutre en carbone.
· Des solutions non traditionnelles novatrices, notamment un système mécanique en circuit fermé, en instance de brevet, qui assurera une efficacité opérationnelle sans pareil des installations.
· Un partenariat avec Skanska, un leader en matière de construction de centres de données et d’efficacité énergétique.
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